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I. ОСНОВНИ ПОДАЦИ О ДРЖАВОМ ОРГАНУ И ИНФОРМАТОРУ 

 

Назив:  Основно јавно тужилаштво у Убу 

Адреса: ул.  Трећег октобра број 4 

Телефон: 014/412-492 

Факс: 014/412-493 

Електронска адреса: osjtub@gmail.com 

Web адреса: https://ub.os.jt.rs 

ПИБ:108347813  

Матични број: 17865749 

 

За тачност и потпуност података које садржи Информатор одговорно лице је  

Основни јавни  тужилац Основног јавног тужилаштва у  Убу Милена Миљанић. 

 

Дана 30.12.2014. године објављен је Информатор о раду Основног јавног 

тужилаштва Уб.  

Дана 27.05.2021 године извршена је последња измена и допуна у Основном јавном 

тужилаштву  у Убу 

 

Информатор се може бесплатно добити у управи  Основног јавног тужилаштва у 

Убу, на адреси ул. Трећег октобра број 4, у  писарници. 

 

Основно јавно тужилаштво у  Уб-у има Web адреса: https://ub.os.jt.rs , путем које 

се може преузети електронска копија информатора. 

 

Информатор о раду Основног јавног тужилаштва у Убу сачињен је у складу са 

чланом 39. Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја 

(“Службени гласник РС” бр. 120/04, 54/07 и 104/2009) и Упутством за израду и 

објављивање информатора о раду државног органа (“Службени гласник РС” 

бр.68/2010 ). 

 

Информатор о раду основног јавног тужилаштва у Убу садржи основне податке о 

оснивању, организацији и раду Основног јавног тужилаштва, као и податке о 

начину омогућавања приступа информацијама од  јавног значаја заинтересованим 

лицима, као и друге податке који су од значаја за садржину, обим и начин 

остваривања права. 

 

Основно јавно тужилаштво у Убу је индиректни корисник буџетских средстава 

Републике Србије. 

 

Овлашћено лице за поступање по захтевима за слободан приступ информацијама 

од јавног значаја је  Основни  јавни тужилац Основног јавног тужилаштва у Уб 

Милена Миљанић, чији је контакт телефон 014/ 344-122. 

 

Радно време Основног  јавног тужилаштва у  Убу је од 7,30 до 15,30 часова. 

mailto:osjtub@gmail.com
https://ub.os.jt.rs/
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Поједине процесне радње у поступку које се сматрају хитним и не трпе одлагање 

спровешће  се без обзира на утврђено радно време. 

 

Дана 11.08.2021 године извршена је последња измена и допуна у Основном јавном 

тужилаштву  у Убу.  

 

 

II ОРГАНИЗАЦИОНА СТРУКТУРА 

  

Основно јавно  тужилаштво у Убу основано је Законом о седиштима и подручјима 

судова и јавних тужилаштава ,а са радом је почело 01.01.2014. године, и исто је  

основано за теритотију Општина Уб и Лајковац. 

 

Јавно тужилаштво је самостални државни орган који гони учиниоце кривичних 

дела и других кажњивих дела и предузима мере за заштиту установности и 

законитости.  

 

Јавно тужилаштво врши своју функцију  на основу Устава, закона, потврђеног 

међународног уговора и прописа донетог на основу закона.  

 

Функцију јавног тужиоца врши Основни јавни тужилац у складу са законом. 

 

Основни Јавни тужилац и заменик јавног тужиоца су самосталани у вршењу својих 

овлашћења.  

 

Забрањен је сваки утицај на рад јавног тужилаштва и на поступање у предметима 

од стране извршне и законодавне власти, коришћењем јавног положаја , средстава 

јавног информисања или на било који други начин којим може да се угрози 

самосталност у раду јавног тужилаштва.  

 

Јавно тужилаштво чине Основни јавног тужилац , заменик  јавног тужиоца и 

особље јавног тужилаштва.  

 

Сви у јавном тужилаштву подређени су Основном јавном тужиоцу .  

 

Запослена лица у Тужилаштву дужна су да савесно и непристрасно врше своје 

послове, као и да чувају углед Тужилаштва. 

 

Према Правилнику о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у 

Основном јавном  тужилаштву у Убу  A.бр. 248/15  од 21.01.2016 .године и 

Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Основном 

јавном тужилаштву у Убу број А.бр.145/19, од 26. Јуна 2019. Године,  за обављање 

послова из делокруга Тужилаштва систематизовно је  5 радних места од којих је 4 

попуњено на неодређено радно време, а 1  извршлац попуњем  на одређено радно 

време. 

 

На основу добијене сагласности  од стране Министарства правде  у Тужилаштву је 

ангажована два извршилаца на радном месту дактилограф и уписничар на одређено 



 

 

Основно јавно тужилаштво Уб 

У Убу, 11 .08.2021 године. 

 

5 

време, због повеђаног обим посла које постојећи државни службеници и 

намештеници не могу да изврше. 

 

 Републичко јавно тужилаштво својим решењем П.бр.27/20 од 24.02.2020.године, 

трајно преместило  Александру Симић Заменика јавног тужиоца у Мионици у 

Основно јавно тужилаштво у Убу. Именована је наставила да обавља функцију 

Заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Убу почев од 

01.03.2020.године. 

 

 

Радом  Основног јавног тужилаштва у Убу руководи Основни јавни тужилац у Убу 

који га и представља пред другим органима, институцијама и грађанима.Основни 

јавни тужилац руководи тужилачком управом, надзире рад одељења, службе за 

опште послове и секретаријата, остварује стални увид у рад јавног тужилаштва као 

целине и појединачан рад заменика и запослених и предузима мере за правилно, 

благовремено и ефикасно обављање послова у Основном јавном тужиалштву у 

Убу.  

 

Полазећи од врсте, обима и сложености послова у Тужилаштву и потребе 

законитог, ажурног и ефикасног рада, у Тужилаштву се образују следеће 

организационе јединице: 

 

 Кривично одељење, 

 Писарница, 

 Самостални извршилац 

 
КРИВИЧНО ОДЕЉЕЊЕ 

 

У кривичном одељењу обављају се послови и задаци из надлежности Основног 

Тужилаштва у кривичним и другим предметима. 

 

У кривичном  одељењу су образована следећа радна места: 

 

- тужилачки сарадник у звању саветника – 1 извршилац 

 

Јавни тужилац је носилац управе у јавном тужилаштву и одговоран је за правилан и 

благовремен рад јавног тужилаштва, у складу са законом и Правилником о управи 

у јавним тужилаштвима. 

 

 

Јавни тужилац 

Кривично 
одељење 

Писарница 
Самостални 
извршилац 
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Јавни тужилац одређује организацију и рад јавног тужилаштва, одлучује о 

правима по основу рада заменика јавног тужиоца и о радним односима особља у 

јавном тужилаштву, отклања неправилност и одуговлачење у раду, стара се о 

одржавању самосталности у раду и угледу јавног тужилаштва и врши друге 

послове на које је овлашћен законом или другим прописом. 

 

Заменик јавног тужиоца може вршити сваку радњу у кривичном поступку за коју је 

овлашћен јавни тужилац, без посебног овлашћења или пуномоћја и сноси 

одговорност за своје поступке. Послови у кривичном одељењу се обављају 

индивидуално или у сталним и повременим групама по одлуци тужиоца. У 

Основном  јавном тужилаштву у Убу , Одлуком Народне скупштине Републике 

Србије и Државног већа тужилаца именован је  1 заменик јавног тужиоца, а други 

заменик је трајно премештен.  

 

Тужилачки сарадник, помаже јавном тужиоцу и заменику јавног тужиоца, израђује 

нацрте  јавнотужилачких поднесака, прати судску праксу, узима на записник  

кривичне пријаве, поднеске и изјаве грађана. врши самостално или под надзором и 

по упуствима јавног тужиоца, односно заменика јавног тужиоца послове 

предвиђене законом и другим прописима. 

 

Јавни тужилац или заменик јавног тужиоца кога он одреди, надзире рад 

тужилачког сарадника. 

 

Колегијум јавног тужилаштва, сачињавају јавни тужилац и заменик  јавног 

тужиоца у том јавном тужилаштву. Колегијум јавног тужилаштва сазива и њиме 

руководи јавни тужилац или заменик јавног тужиоца којег он одреди.  

 

Колегијум јавног тужилаштва одлучује ако је присутно најмање две трећине 

заменика јавног тужиоца, а одлука је пуноважна ако за њу гласа већина присутних 

чланова. 

 

Колегијум јавног тужилаштва надлежан је да:  

-даје мишљење Државном већу тужилаца о кандидатима за заменике јавног 

тужиоца у свом тужилаштву; 

 

- разматра извештај о раду јавног тужилаштва за претходну годину; 

 

- разматра питања од значаја за стручно усавршавање и организацију јавног 

тужилаштва; 

 

- врши и друге послове у складу са Правилником о управи у јавном тужилаштву 

 

 

ПИСАРНИЦА 

 

У писарници се обављају административни послови, врши експедовање поште, 

вођење уписника и евиденције о кретању предмета, израде годишњих и 

периодичних извештаја о раду, достава и експедиција и архивирање завршених 
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предмета, пријем писмена и дактилографски послови у вези са радом 

и потребама Тужилаштва, као и други послови везани за рад писарнице. 

 

 

У писарници су образована следећа радна места: 

 

- уписничар – 1 извршиоца ; звање референт 

-уписничар – 1 извршилац : звање референт 

 

Опис послова: Уписничар води уписнике, евидентира кретање предмета, обележава 

номенклатурне знаке по попису списа, уводи и разводи предмете у уписнику, води 

регистар уписника, сређује и архивира завршене предмете, саставља статистичке 

прегледе по упсиницима и попуњава статистичке упитнике, води одговарајуће 

доставне књиге и књиге експедиције, обавља и друге послове по налогу непосредно 

надређеног.  

 

-записничар –број извршилаца 1; звање : референт   

 

Опис послова: Обавља све дактилографске послове  у предметима додељеним у рад 

јавном тужиоцу и заменицима јавног тужиоца, врши унос текстова по диктату или 

са диктафтонских трака , сређује списе по одредбама Правилника о управи у 

јавним тужилаштвима, врши препис текстова и рукописа израђује све врсте табела 

у сарадњи са шефом дактило бироа, коригује унете податеке, стара се о савременом 

обликовању текстова припремама и штампа завршне материјале и дисрибуира их 

корисницима услуга , стара се о чувању и преносу података, стара се о чувању, 

брисању и преносу података и доступностима материјала, исправности 

биротехничке опреме и рационалном коришћењу канцеларијског и другог 

потрошног материјала, води уписник за евиденцију штампаних ствари и 

публикација, води евиденцију о свом раду, обавља и друге послове по налогу шефа 

дактилог бироа. 

 

Услов: средња стручна спрема друштвеног, природног или техничког смера  трећег 

или четвртог степена стручне спреме, положен државни испит, две године радног 

искуства, положен испит за дактиграфа  прве класе и потребне конпенденције за 

ово радно место. 

 

-експедитор поште : број извршилаца1; звање  референт 

 

Експедитор поште ради на експедицији тужилачке поште, требује марке и одговара 

за правилно руковођење истим, заводи пошту кроз књигу добављача, књигу за 

доставу поште у месту и предајну књигу поште код ПТТ (књигу за обичну пошту и 

књигу за препоручену пошиљку), разноси пошту, предмете и друге поднеске ван 

тужилаштва другим органима, организацијама, установама и грађанима, доноси 

пошту упућену јавном тужилаштву, фотокопира материјале за тужилаштво и 

обавља друге послове по налогу јавног тужиоца, секретара тужилаштва, 

управитеља писарнице и шефа писарнице. 
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Услови: III  и  IV степен стручне спреме друштвеног, природног или техничког 

смера, најмање 2 године радног искуства у струци, положен државни испит 

потребне компентенције за ово радно место.  

 

 

 

 

САМОСТАЛНИ ИЗВРШИЛАЦ 

 

 Радно место за финансијско пословање: 1 извршилац: звање референт 

 

Опис послова: саставља платне спискове ,врши обрачун плата и осталих примања , 

даје податке о примањима запослених и издаје потврде  запосленима, саставља 

извешај о платама и другим примањима , образац М4 и друге прописане обрасце за 

плате обавља и друге послове по налогу јавног тужиоца. 

 

Контакт подаци:  

 

Канцеларија  

 

 Александра Симић  – заменик јавног тужиоца у  Убу,  

Душица Милановић - записничар 

Телефон: 014/412-492 

 

Канцеларија  

 

 Милена Миљанић-  Основни јавни тужилац 

Зорица Јанчић-дактилограф 

Телефон : 014/412-492 

 

Канцеларија 

 

Ђуро Стевић   заменик јавног тужиоца 

Телефон: 014/412-492 

Канцеларија 

 

Кристина Јевремовић  тужилачки сарадник 

Телефон: 014/412-492 

 

 Писарница 

 

 Вујић Драган   уписничар 

Марковић Надежда, уписничар 

Телефон : 014/412-493 

 

Рачуноводство   

Давидовић Станка   радно место за финансијско пословање  

 

Славица Пантелић: експедитор поште 
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Телефон: 014/412-492 

 

 

 

 

 

III ОПИС ФУНКЦИЈЕ СТАРЕШИНА 
 

Функцију Основног   јавног тужиоца врши   Милена Миљанић од 01.01.2016 

године. 

 

Јавни тужилац је носилац управе у јавном тужилаштву и одговоран је за 

правилан и благовремен рад јавног тужилаштва, у складу са законом и 

Правилником о управи у јавним тужилаштвима. 

 

Јавни тужилац одређује организацију и рад јавног тужилаштва, одлучује о 

правима по основу рада заменика јавног тужиоца и о радним односима особља 

у јавном тужилаштву, отклања неправилност и одуговлачење у раду, стара се о 

одржавању самосталности у раду и угледу јавног тужилаштва и врши друге 

послове на које је овлашћен законом или другим прописом. 

 

Јавног тужиоца који је одсутан или спречен да руководи јавним тужилаштвом 

замењује заменик јавног тужиоца одређен годишњим распоредом послова. 

 

Ако није одређено или нема услова да се одреди ко руководи уместо јавног 

тужиоца, непосредно виши јавни тужилац одређује руководиоца из реда 

заменика јавних тужилаца. 

 

Основно право и основна дужност јавног тужиоца је гоњење учинилаца 

кривичних дела.  

 

За кривична дела за која се гони по службеној дужности јавни тужилац је 

надлежан ( чл. 43. Законика о кривичном поступку) :  

- да руководи предистражним поступком,  

- одлучује о непредузимању или одлагању кривичног гоњења 

- да спроводи истрагу 

- закључи споразум о признању кривичног дела и споразум о сведочењу 

- да подиже и заступа оптужбу пред надлежним судом, 

- одустане од оптужбе, 

- изјављује жалбе против неправноснажних судских одлука и да подноси 

ванредне правне лекове против правноснажних судских одлука 

- предузме и друге радње на које је овлашћен Закоником о кривичном 

поступку. 

 

IV  ОПИС  ПРАВИЛА У ВЕЗИ СА ЈАВНОШЋУ РАДА 

 

Јавно тужилаштво може да упозна јавност о стању криминалитета и другим 

појавама које запази у раду, у складу са Правилником о управи у јавним 

тужилаштвима. 
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У границама својих законом одређених овлашћења и у складу с интересима 

поступка, водећи рачуна о заштити приватности учесника поступка, јавно 

тужилаштво може обавештавати јавност и о појединим предметима у којима 

поступа. 

  

Члановима 61. - 65. Правилника о управи у јавним тужилаштвима прописане су 

дужности јавног тужиоца према грађанима. 

 

Основно   јавно тужилаштво у Убу организује свој рад  тако да грађани могу на 

ефикасан начин остварити своја права и законом заштићене интересе из 

надлежности јавног тужилаштва. 

 

Јавно тужилаштво је дужно да  од грађана прима поднеске или на записник узима 

кривичне пријаве, предлоге и друге изјаве ради предузимања радњи на које су 

овлашћени. 

 

Такође у јавном тужилаштву се од грађана примају молбе, притужбе, предлози и 

други поднесци којима се подносиоци обраћају јавном тужилаштву ради заштите и 

ефикасног  остварења својих права, правних интереса и обавеза. 

 

Јавни тужилац или заменик кога одреди врши пријем грађана и давање обавештења  

у одређено време које је означено на огласној табли јавног тужилаштва или на 

други начини и изузетно ван предвиђеног времена кад јавни тужилац процени да је 

то неопходно. 

 

Грађане који се интересују о стању поступка и одлукама по предметима датим у 

рад појединим заменицима јавног тужиоца, могу примити и дати потребна 

обавештења заменици јавног тужиоца који поступају у тим предметима. 

 

Приликом давања обавештења не могу се давати изјаве о исходу поступка, нити 

оцене о правилности судских и радњи других органа или о одлукама суда и ових 

органа. 

 

Радници у писарници могу на основу података из уписника давати само 

обавештења на која их овласти јавни тужилац или заменик јавног тужиоца кога он 

одреди. 

 

По захтевима грађана за издавање уверења и потврда о чињеницама о којима јавна 

тужилаштва воде евиденцију јавна тужилаштва ће поступати без одлагања. 

 

Такође, лица која имају оправдани интерес могу захтевати да им се дају на 

разматрање и фотокопирање поједини списи из предмета или предмети у којима 

јавни тужилац поступа. 

 

Дозволу за разматрање предмета или издавање фотокопије списа даје јавни 

тужилац или заменик јавног тужиоца кога он одреди. При давању одобрења водиће 

се рачуна о фази у којој се налази поступак по предмету и о интересима редовног 

одвијања поступка. 
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Разматрање списа у предмету врши се под контролом радника писарнице. 

 

Грађани су дужни да надокнаде трошкове и нужне издатке настале разматрањем 

или фотокопирањем списа према тарифнику који пропише министарство надлежно 

за правосуђе. 

 

V СПИСАК НАЈЧЕШЋЕ ТРАЖЕНИХ ИНФОРМАЦИЈА 
 

Основном јавном тужилаштву у Убу у току 2020.године, до данас, поднета су двет 

захтева за слободан приступ информацијама од јавног значаја, писменим путем. 

Тражиоци информација у 8 случају су невладине организације  а у једном случају 

је тражилац информација орган власти. Сви ови захтеви су позитивно решени 

односно тражиоцима су уступљене информације. 

 

У периоду  од 01.01.2021. године до 30.06.2021. године невладине Организације се 

појавују као најчешћи подносилац  Информације од јавног значаја,  њих је било 4 и 

сви захтеви  су позитивно решени. 

 

 

 

 

 

VI ОПИС НАДЛЕЖНОСТИ  И ТУЖИЛАЧКА ИСТРАГА 

 

Код гоњења за кривична дела, и прекршаје, јавни тужилац поступа пред судом 

и другим државним органом, предузимајући радње на које је законом 

овлашћен. 

 

Јавни тужилац поступа у парничном, управном, извршном, ванпарничном и 

другом поступку, вршећи при томе радње на које је посебним законима 

овлашћен. 

 

Јавни тужилац поступа у границама своје стварне и месне надлежности, у 

оквиру надлежности органа пред којим поступа. 

 

Стварна надлежност јавног тужилаштва прописана је чланом 14. Закона о јавном 

тужилаштву и одређује се у складу са одредбама закона које важе за утврђивање 

стварне надлежности суда (Закон о уређењу судова) пред којим јавно тужилаштво 

поступа, осим када законом није друкчије одређено. 

 

Новина у кривичном поступку је што је, почев од 01.10.2013. године, истрага у 

надлежности тужиоца, будући да је чл. 296. ст. 1.Законика о кривичном поступку  

предвиђено да се истрага покреће наредбом надлежног јавног тужиоца, док је чл. 

298. ст. 1. предвиђено да истрагу спроводи надлежни јавни тужилац. 
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VII OПИС ПОСТУПАЊА У ОКВИРУ НАДЛЕЖНОСТИ, ОБАВЕЗА И 

ОВЛАШЋЕЊА 

 

Основни   јавни тужилац  врши надлежност Основног  јавног тужилаштва у Убу    и 

поступа пред  Основним судом у  Убу  

 

Месна надлежност Основног  јавног тужилаштва у  Убу одређена је Законом о 

седиштима и подручјима судова и јавних тужилаштава  

 

Седиште  Основног јавног тужилаштва у Убу је улица Трећег октобра број 4. 

 

 

 

VIII  НАВОЂЕЊЕ ПРОПИСА 

 

1. Закон о јавном тужилаштву ( „Службени гласник РС“ бр. 116/2008 и 

104/2009, 101/2010, 78/2011, 101/2011, 38/2010, 121/2012, 101/2013, 111/2014, 

117/2014) 

 

2. Закон о седиштима и подручјима судова и јавних тужилаштава („Службени 

гласник РС“ бр. 116/2008); 

 

3. Законик о кривичном поступку ("Службени гласник РС", бр. 72/2011, 

101/2011, 121/2012, 32/2013, 45/2013 и 55/2014); 

 

4. Кривични законик ("Службени гласник РС", бр. 85/2005, 88/2005, 107/2005, 

72/2009, 111/2009, 121/2012, 104/2013, 108/201) 

 

5. Правилник о управи у јавним тужилаштвима ("Службени гласник РС", бр. 

116/08 и 104/09). 

 

IX УСЛУГЕ КОЈЕ ПРУЖАЈУ ЗАИНТЕРЕСОВАНИМ ЛИЦИМА 

 

Подаци који се односе на услуге које Основно јавно тужилаштво пружа 

заинтересованим лицима наведени су у IV поглављу информатора сходно чл.61. - 

65. Правилника о управи у јавним тужилаштвима и сходно Закону о слободном 

приступу информацијама од јавног значаја („Сл. гласник РС“, бр. 120/2004, 

54/2007, 104/2009 и 36/2010),наведеним у поглављу X информатора. 

 

 

X  ПОСТУПАК РАДИ ПРУЖАЊА УСЛУГА 

 

Информација од јавног значаја, сходно Закону о слободном приступу 

информацијама од јавног значаја („Сл. гласник РС“, бр. 120/2004, 54/2007, 104/2009 

и 36/2010, даље Закон) је информација којом располаже орган јавне власти, настала 

у раду или у вези са радом органа јавне власти, садржана у одређеном документу, а 

односи се на оно што јавност има оправдан интерес да зна. Да би се информација 

сматрала информацијом од јавног значаја није битно на ком носачу информација 

(папир, трака, филм, електронски медији и слично) се налази документ који садржи 
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информацију, датум настанка информације, начин сазнавања или 

друга својства информације. 

 

Орган јавне власти у смислу овог закона јесте: 

 

- државни орган, орган територијалне аутономије, орган локалне самоуправе, као и 

организација којој је поверено вршење јавних овлашћења; 

 

- правно лице које оснива или финансира у целини, односно у претежном делу 

државни орган. 

 

Сматра се да оправдани интерес јавности да зна постоји увек када се ради о 

информацијама којима располаже орган власти које се односе на угрожавање, 

односно заштиту здравља становништва и животне средине, а ако се ради о другим 

информацијама којима располаже орган власти, сматра се да оправдани интерес 

јавности да зна из чл. 2.  Закона постоји, осим ако орган власти докаже супротно. 

 

Свако има паво да му буде саопштено да ли орган власти поседује одређену 

информацију од јавног значаја, односно да ли му је она иначе доступна. 

 

Свако има право да му се информација од јавног значаја учини доступном тако што 

ће му се омогућити увид у документ који садржи информацију од јанвог значаја, 

право на копију тог документа, као и право да му се, на захтев, копија докуметна 

упути поштом, факсом, електронском поштом или на други начин. 

 

Права из овог Закона припадају свима под једнаким условима, без обзира на 

држављанство, пребивалиште, боравиште, односно седште или лично својство као 

што је раса, вероисповест, национална и етничка припадност, пол и сл. 

 

Орган власти на сме стављати у бољи положај ниједног новинара или јавно 

гласило, када је више њих упутило захтев, тако што ће само њему или њему пре 

него другим новинарима или јавним гласилима омогућити остваривање права на 

приступ информацијама од јавног значаја. 

 

 Права из Закона могу се изузетно подврћи ограничењима прописаним самим 

законом ако је то неопходно у демоктратском друштву ради заштите од озбиљне 

овреде претежнијег интереса заснованог на уставу и закону. Ниједна одредба 

Закона не сме се тумачити на начин који би довео до укидања неког права које 

Закон признаје или до његовог ограничења у већој мери од оне која је прописана у 

ставу 1. овог члана.  

 

Свако физичко и правно лице, у складу са Законом, има право да поднесе захтев за 

приступ информацијама од јавног значаја којима располаже ово Тужилаштво. 

 

Заинтересовано лице остварује право на приступ информацијама на начин утврђен 

Законом. 

 

Захтев се подноси у писаном облику, путем поште или усмено на записник у 

просторијама Тужилаштва. 
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Захтев мора бити јасан, прецизан и садржати све податаке предвиђене Законом о 

слободном приступу информацијама од јавног значаја, како би се по истом могло 

поступати. 

 

Тужилаштво је дужно да омогући приступ информацијама и на основу усменог 

захтева тражиоца који се саопштава у записник и уноси у посебну евиденцију. 

 

У прилогу овог информатора се налази образац захтева за приступ информацији од 

јавног значаја. 

 

Ако захтев за слободан приступ информацијама од јавног значаја не садржи 

податке који су као обавезни предвиђени Законом, односно ако није уредан, 

овлашћено лице тужилаштва дужно је да поучи тражиоца упутством о допуни како 

да те недостатке отклони. Ако тражилац у року од 15 дана од дана пријема 

упутства о допуни то не учини, а недостаци су такви да се по захтеву не може 

поступити, тужилаштво доноси закључак о одбацивању захтева као неуредног. 

Против овог закључка тражилац информације нема право на жалбу. 

 

О поднетом захтеву одлучује јавни тужилац, односно заменик јавног тужиоца кога 

одреди јавни тужилац, као и колегијум Тужилаштва у предметима од посебног 

значаја. 

 

Јавни тужилац и лица која он одреди примају захтеве за приступ информацијама од 

јавног значаја, обавештавају тражиоца о поседовању информација и обезбеђују 

увид у документ који садржи тражену информацију, односно доставља тражену 

информацију, одбијају захтеве посебно образложеним решењем и пружају 

тражиоцима неопходну помоћ за остваривање њихових права. 

 

 

 

Ако није, Тужилаштво ће писменим путем обавестити тражиоца информације да ли 

је одобрило приступ информацији делимично или у целини, на начин предвиђен 

законом. Пре давања тражене информације, Тужилаштво може затражити 

мишљење од Републичког јавног тужилаштва о томе да ли то штети интересима 

поступка. 

 

 Тужилаштво ће одбити захтев за приступ информацијама, посебно, ако би се тиме: 

- угрозио живот, здравље, сигурност или неко друго важно добро учесника 

кривичног поступка или другог лица. 

-угрозило, омело или отежало спречавање или откривање кривичног дела, птужење 

за кривично дело вођење преткривичног поступка, вођење судског поступка, 

извршење пресуде или спровођење казне, или који други правно уређени поступак, 

или фер поступање и правично суђење; 

-озбиљно угрозила одбрана земље, национална или јавна безбедност, или 

међународни односи; 

-битно умањила способност државе да управља економским процесима у земљи, 

или битно отежало остварење оправданих економских интереса; 

-учинила доступним информација или документ за који је прописима или 
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службеним актом заснованим на закону одређено да се чува као државна, 

службена, пословна или друга тајна, односно спис који је доступан само одређеном 

кругу лица, а због чијег би одавања могле наступити тешке правне или друге 

последице по интересе заштићене законом који претежу над интересом за приступ 

информацији. 

-учиниле доступним информације од интереса за Републику Србију чијим би 

откривањем неовлашћеном лицу настала штета, ако је потреба заштите интереса 

Републике Србије претежнија од интереса за слободни приступ информацијама од 

јавног значаја, које су од стране лица одређених у чл. 9.Закона о слободном 

приступу информацијама од јавног значаја одређене као тајне, односно да носе 

ознаке „државна тајна“, „строго поверљиво“, „поверљиво“ и „интерно“. 

 

Тужилаштво ће одбити захтев за приступ информацијама и у случајевима: 

 

- које се односе на личне интересе и приватност трећих лица, као и на поверљиве 

економске интересе трећих лица; 

- када су малолетна лица оштећена кривичним делом, односно када се откривањем 

информације могу угрозити права и интереси малолетних лица; 

- када се тражене информације односе на кривична дела против достојанства 

личности и морала – глава 10. Кривичног законика, односно на идентитет 

оштећених; 

- када се ради о поштовању претпоставке невиности; 

- када се ради о очигледној злоупотреби права на приступ информацијама; 

- када су предмет захтева решење о одбачају кривичне пријаве, односно службена 

белешка о одустанку од даљег кривичног гоњења; 

- када се утврди да нису у питању информације од јавног значаја; 

 

По усвојеном захтеву Тужилац сачињава службену белешку, а ако захтев одбије 

дужан је да донесе решење. 

 

Ако Тужилаштво није у могућности да удовољи захтеву о томе ће, обавестити 

подносиоца захтева са поуком о могућности подношења жалбе надлежном органу 

укључујући и право обраћања Поверенику за информације од јавног значаја. 

 

Уколико одобри захтев тражиоца информације, тужилаштво ће из списа издвојити 

само тражену информацију и доставити је подносиоцу, односно омогућити му увид 

у ту информацију. 

 

Подносилац захтева врши увид у тражену информацију у писарници Тужилаштва, 

односно у другој просторији коју одреди тужилац, уз обавезно присуство тужиоца 

или заменика кога он одреди, односно овлашћеног радника Тужилаштва. 

Подносиоцу ће бити омогућен увид, на начин којим се не ремети редован рад 

Тужилаштва. 

 

Подносилац захтева коме је одобрен приступ информацији, сноси нужне трошкове 

фотокопирања односно трошкове достављања у складу са трошковником 

који прописује Влада Републике Србије. 

 

Увид у тражени документ се не наплаћује. 
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Фотографисање докумената није дозвољено. 

 

Када тужилаштво не поседује тражену информацију, проследиће захтев 

Поверенику и обавестити тражиоца. 

 

 

 

 

XI  ПРЕГЛЕД ПОДАТАКА О ПРУЖЕНИМ УСЛУГАМА  

 

Током 2020. године, до дана израде овог Информатора  имали смо 9 захтева за 

приступ информацијама од јавног значаја. 

 Табела –Примена Закона  о слободном приступу информацијама од 

јавног значаја у 2020 години 

1. Захтеви 

  

Ред.бр. Тражилац 

 информације 

Број 

поднетих 

захтева 

Број 

усвојених -

делимично 

усвојених 

захтева  

Број 

одбачених 

захтева 

Број 

одбијених 

захтева 

1. Грађани             

2. Медији     

3. Невладине 

организације и 

др.удружења 

грађана 

        8    

4. Политичка 

странка 

    

5. Органи власти         1    

6. Остали     

      

 7. Укупно         9       0     0      0 
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Преглед  Закона о слободном приступу информација од јавног значаја 2020 

године 

 

2. Жалбе 

 

Ред.бр. Тражилац 

информације 

Укупан 

број 

изјављених 

жалби 

Број 

жалби 

због 

одбијања 

захтева 

Број жалби 

на 

закључак о  

одбацивању 

захтева 

Број жалби 

због 

непоступања 

по жалби  

Број 

осталих 

жалби 

1. Грађани      

2. Медији      

3. Невладине 

организације 

и друга 

удружења 

грађана 

     

4. Политичке 

странке 

     

5.  Органи 

власти 

     

6. Остали      

7. Укупно        0      0         0         0     0 

   

Табела –Примена Закона  о слободном приступу информацијама од јавног 

значаја у 2019 години 

 

1. Захтеви  

  

Ред.бр. Тражилац 

 информације 

Број 

поднетих 

захтева 

Број 

усвојених -

делимично 

усвојених 

захтева  

Број 

одбачених 

захтева 

Број 

одбијених 

захтева 

1. Грађани             

2. Медији     

3. Невладине 

организације и 

др.удружења 

грађана 

        7    

4. Политичка 

странка 

    

5. Органи власти             

6. Остали     

      

 7. Укупно         7       0     0      0 
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Преглед  Закона о слободном приступу информација од јавног значаја 2019 

године 

 

2. Жалбе 

 

Ред.бр. Тражилац 

информације 

Укупан 

број 

изјављених 

жалби 

Број 

жалби 

због 

одбијања 

захтева 

Број жалби 

на 

закључак о  

одбацивању 

захтева 

Број жалби 

због 

непоступања 

по жалби  

Број 

осталих 

жалби 

1. Грађани      

2. Медији      

3. Невладине 

организације 

и друга 

удружења 

грађана 

     

4. Политичке 

странке 

     

5.  Органи 

власти 

     

6. Остали      

7. Укупно        0      0         0         0     0 

 

 Табела –Примена Закона  о слободном приступу информацијама од јавног 

значаја у периоду од 01.01.2021. до 30.06.2021 године. 

 

1. Захтеви  

  

Ред.бр. Тражилац 

информације 

Број 

поднетих 

захтева 

Број 

усвојених 

-

делимично 

усвојених 

захтева 

Број 

одбачених 

захтева 

Број 

одбијених 

захтева 

1. Грађани     

2. Медији     

3. Невладине 

организације 

и 

др.удружења 

грађана 

4    

4. Политичка 

странка 

    

5. Органи 

власти 

    

6. Остали     

7. Укупно 4 0 0 0 
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Преглед  Закона о слободном приступу информација од јавног значаја у 

периоду од 01.01.2021. године  до 30.06. 2021 годинe 

 

 

 

2. Жалбе 
 

 

 

 

XII  ПОДАЦИ О ПРИХОДИМА И РАСХОДИМА 

 

Укупан приход Основног  јавног тужилаштва у 2020. години износи     

24.295.688,98 динара. 

 

Укупан расход Основног  јавног тужилаштва у 2020. години износи  24.295.688,98 

динара. 

С обзиром, да је ово Тужилаштво индиректан буџетски корисник, стога није имало 

остварену добит .  

 

Напомињемо да се горе наведени износи односе на период 01.01.2020. године 

закључано са 31.12.2020. године. 

ИЗНОС СТАВКЕ  
  ОРГАНИЗАЦИЈА/ФУНКЦИЈА/ПРОГРАМ/ПРОЈЕКАТ/ЕКОНОМСКА КЛАСИФИКАЦИЈА 

НА ТРЕЋЕМ НИВОУ/ЕКОНОМСКА КЛАСИФИКАЦИЈА Total 

91326-ОСНОВНО ЈАВНО ТУЖИЛАШТВО У УБУ 
17,110,75

2.24 

330-Судови 
17,110,75

2.24 

1604-Рад тужилаштва 
17,110,75

2.24 

0013-Спровођење тужилачких активности Основних јавних тужилаштава 
17,110,75

2.24 

Ред.бр. Тражилац 

информације 

Укупан број 

изјављених 

жалби 

Број 

жалби 

због 

одбијања 

захтева 

Број жалби 

на закључак 

о  

одбацивању 

захтева 

Број жалби 

због 

непоступања 

по жалби  

Број 

осталих 

жалби 

1. Грађани      

2. Медији      

3. Невладине 

организације 

и друга 

удружења 

грађана 

     

4. Политичке 

странке 

     

5.  Органи власти      

6. Остали      

7. Укупно        0      0         0         0     0 
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411000-ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) 
6,577,835

.35 

411111-Плате по основу цене рада 
6,577,835

.35 

412000-СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА 
1,095,209

.60 

412111-Допринос за пензијско и инвалидско осигурање 
756,451.0

7 

412211-Допринос за здравствено осигурање 
338,758.5

3 

413000-НАКНАДЕ У НАТУРИ 3,000.00 

413142-Поклони за децу запослених 3,000.00 

415000-НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 
141,780.0

6 

415112-Накнаде трошкова за превоз на посао и са посла 
141,780.0

6 

421000-СТАЛНИ ТРОШКОВИ 
594,981.5

8 

421211-Услуге за електричну енергију 71,244.89 

421222-Угаљ 
125,279.0

5 

421311-Услуге водовода и канализације 28,213.67 

421411-Телефон, телекс и телефакс 44,704.88 

421414-Услуге мобилног телефона 51,711.14 

421421-Пошта 
273,827.9

5 

422000-ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА 3,126.98 

422194-Накнада за употребу сопственог возила 3,126.98 

423000-УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ 
8,424,971

.47 

423191-Остале административне услуге 2,400.00 

423391-Издаци за стручне испите 7,500.00 

423521-Правно заступање пред домаћим судовима 
3,252,961

.00 

423531-Услуге вештачења 
4,348,365

.34 

423599-Остале стручне услуге 
601,987.1

9 

423911-Остале опште услуге 
211,757.9

4 

425000-ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ 49,994.00 

425222-Рачунарска опрема 7,250.00 

425227-Уградна опрема 4,090.00 

425229-Остале поправке и одржавање административне опреме 38,654.00 

426000-МАТЕРИЈАЛ 
219,853.2

0 

426111-Канцеларијски материјал 
148,627.6

2 

426411-Бензин 1,334.00 

426791-Остали медицински и лабораторијски материјали 3,230.70 

426811-Хемијска средства за чишћење 7,719.20 

426819-Остали материјал за одржавање хигијене 2,287.68 

426911-Потрошни материјал 9,124.00 

426919-Остали материјали за посебне намене 47,530.00 

Укупно 
17,110,75

2.24 
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  ИЗНОС СТАВКЕ  
  ОРГАНИЗАЦИЈА/ФУНКЦИЈА/ПРОГРАМ/ПРОЈЕКАТ/ЕКОНОМСКА КЛАСИФИКАЦИЈА 

НА ТРЕЋЕМ НИВОУ/ЕКОНОМСКА КЛАСИФИКАЦИЈА Total 

91326-ОСНОВНО ЈАВНО ТУЖИЛАШТВО У УБУ 
6,543,5

26.95 

330-Судови 
6,543,5

26.95 

1604-Рад тужилаштва 
6,543,5

26.95 

0014-Административна подршка раду Основних јавних тужилаштава 
6,543,5

26.95 

411000-ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) 
5,340,3

25.21 

411111-Плате по основу цене рада 
5,340,3

25.21 

412000-СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА 
889,164

.12 

412111-Допринос за пензијско и инвалидско осигурање 
614,137

.41 

412211-Допринос за здравствено осигурање 
275,026

.71 

415000-НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 
214,070

.62 

415112-Накнаде трошкова за превоз на посао и са посла 
214,070

.62 

512000-МАШИНЕ И ОПРЕМА 
99,967.

00 

512211-Намештај 
41,467.

00 

512222-Штампачи 
58,500.

00 

Укупно 
6,543,5

26.95 

 

 

ИЗНОС СТАВКЕ  

ОРГАНИЗАЦИЈА/ФУНКЦИЈА/ПРОГРАМ/ПРОЈЕКАТ/ЕКОНОМСКА 
КЛАСИФИКАЦИЈА НА ТРЕЋЕМ НИВОУ/ЕКОНОМСКА КЛАСИФИКАЦИЈА 

Total 

91326 – ОСНОВНО ЈАВНО ТУЖИЛАШТВО У УБУ 641,409.79 

330 - Судови 641,409.79 

1604 - Рад тужилаштва 641,409.79 

0014 - Административна подршка раду Основних јавних тужилаштава 641,409.79 

413000 – НАКНАДЕ У НАТУРИ 3,000.00 

413142 – Поклони за децу запослених 3,000.00 

414000 – СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА 427,770.00 

414121 – Боловање преко 30 дана 0,00 

414419 – Остале помоћи запосленим радницима 427,770.00 

415000 - НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 23,171.79 

415112 – Накнаде трошкова за превоз на посао и са посла 23,171.79 

416000 – НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ РАСХОДИ 187,468.00 

416111 – Јубиларне награде 187,468.00 

Укупно 641,409.79 
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ИЗНОС СТАВКЕ  

  ОРГАНИЗАЦИЈА/ФУНКЦИЈА/ПРОГРАМ/ПРОЈЕКАТ/ЕКОНОМСКА КЛАСИФИКАЦИЈА НА ТРЕЋЕМ 
НИВОУ/ЕКОНОМСКА КЛАСИФИКАЦИЈА Total 

91326-ОСНОВНО ЈАВНО ТУЖИЛАШТВО У УБУ 
 

0013-Спровођење тужилачких активности Основних јавних тужилаштава 9.516.248,49 

411000-ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) 3.524.439,22 

411111-Плате по основу цене рада 3.524.439,22 

412000-СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА 586.819,11 

412111-Допринос за пензијско и инвалидско осигурање 405.310,50 

412211-Допринос за здравствено осигурање 181.508,61 

  
415000-НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 70.628,59 

415112-Накнаде трошкова за превоз на посао и са посла 70.628,59 

416000  – НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ РАСХОДИ 135.360,00 

416111 – Јубиларне награде 135.360,00 

     421000-СТАЛНИ ТРОШКОВИ 348.750,55 

421211-Услуге за електричну енергију 96.342,31 

  
421311-Услуге водовода и канализације 13.692,20 

421411-Телефон, телекс и телефакс 21.895,86 

421414-Услуге мобилног телефона 33.917,79 

421421-Пошта 182.902,19 

                      423000- УСЛУГЕ ПО УГОВОРИМА                4.690.201,58 

423521-Правно заступање пред домаћим судовима 1.456.383,02 

423531-Услуге вештачења 2.933.961,66 

423539-Остале правне услуге 27.000,00 

423599-Остале стручне услуге 63.737,40 

423911-Остале опште услуге 209.119,50 

425000-ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ 5.800,00 

425229-Остале поправке и одржавање административне опреме 5.800,00 

426000-МАТЕРИЈАЛ 132.578,44 

426111-Канцеларијски материјал 90.719,14 

                    426311- Стручна литература за редовне потребе запослених 28.600,00 

426491-Остали материјал за превозна средства 5.800.00 

426811-Хемијска средства за чишћење 4.609,30 

426919-Остали материјали за посебне намене 2.850,00 

48200-ПОРЕЗИ И ТАКСЕ 21.671,00 

482131-Регистрација возила 21.671,00 

Укупно 9.516.248,49 
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XIII  ПОДАЦИ О ЈАВНИМ НАБАВКАМА 

 

У току 2020 године Основно Тужилаштво   у Убу је имало набавки добара и услуга 

на која се Закон о јавним набавкама не прирмењује у смислу одредама чл. 39 ст. 2 

ЗЈН с обзиром да је укупна вредност ових набавки на годишњем нивоу мања од 

400.000,00 динара. 

 Од набавки која се тиче набавке основини срестава набављен је канцелариски 

намештај  чија вредност је са ПДВ износила 41.467,00 динара  и рачунарска опрема 

чија вредност је са ПДВ износила 58.500.00 динара што укупно изнси 99.967.00 

динара. 

У периоду од 01.01.2021. године до 30.06.2021. године ово тужилаштво није имало 

јавних набавки. 

ИЗНОС СТАВКЕ  
 

 ОРГАНИЗАЦИЈА/ФУНКЦИЈА/ПРОГРАМ/ПРОЈЕКАТ/ЕКОНОМСКА КЛАСИФИКАЦИЈА НА ТРЕЋЕМ 
НИВОУ/ЕКОНОМСЛАКА КСИФИКАЦИЈА Total 

91326-ОСНОВНО ЈАВНО ТУЖИЛАШТВО У УБУ 
 330-Судови 
 1604-Рад тужилаштва        3.612.747,58 

0014-Административна подршка раду Основних јавних тужилаштава 3.612.747,58 

411000-ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) 2.881.636,87 

411111-Плате по основу цене рада 2.881.636,87 

412000-СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА 479.792,53 

412111-Допринос за пензијско и инвалидско осигурање 331.388,24 

412211-Допринос за здравствено осигурање 148.404,29 

415000-НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 129.456,18 

415112-Накнаде трошкова за превоз на посао и са посла 129.456,18 

                   416000 –НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ РАСХОДИ 
 

            121.862,00 

                   416111-Јубиларне награде            121.862,00 

  
Укупно 3.612.747,58 

ИЗНОС СТАВКЕ  
ОРГАНИЗАЦИЈА/ФУНКЦИЈА/ПРОГРАМ/ПРОЈЕКАТ/ЕКОНОМСКА 
КЛАСИФИКАЦИЈА НА ТРЕЋЕМ НИВОУ/ЕКОНОМСКА КЛАСИФИКАЦИЈА 

Total 

91326 – ОСНОВНО ЈАВНО ТУЖИЛАШТВО У УБУ 213.885,00 
330 - Судови 213.885,00 
1604 - Рад тужилаштва 213.885,00 
0014 - Административна подршка раду Основних јавних тужилаштава  
414000 – СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА 213.885,00 
414419 – Остале помоћи запосленим радницима 213.885,00 
  

  
Укупно: 213.885,00 



 

 

Основно јавно тужилаштво Уб 

У Убу, 11 .08.2021 године. 

 

24 

 

 

XIV ПОДАЦИ О ДРЖАВНОЈ ПОМОЋИ 

 

Основно  јавно тужилаштво у Убу није додељивало средства другим лицима која 

имају карактер државне помоћи,нити је иста добијало од других. 

 

 

XV ПОДАЦИ О ИСПЛАЋЕНИМ ПЛАТАМА, ЗАРАДАМА И ДРУГИМ 

ПРИМАЊИМА 

 

 Законом о јавним тужилаштвима прописано је да се плата јавног тужиоца и 

Заменика јавног тужиоца одређује на основу основне плате  која се одређује 

множењем коефицијента за исплату плата са основицом за обрачун и исплату 

плата. Према Закону о јавним тужилаштвима основица за обрачун и исплату плата 

јавних тужилаца и заменика јавних тужилаца једнака је основици за обрачун и 

исплату плата судија. Заменици Основног јавног тужиоца разврстани су у прву 

платну групу са коефицијентом  Закона о буџету Републике Србије 2000-те године 

утврђена је основица за обрачун и исплату плата јавних тужилаца  и заменика 

јавних тужилаца у нето износу од 37.816,26 динара са припадајућим порезом и 

доприносима за обавезно социјално осигурање. 

 

 

 

 

 

Закон о платама државних службеника и намештеника  основна плата државних 

службеника и намештеника одређује се множењем коефицијента са основицом за 

обрачун и исплату плате. На основу Закона о платама државних службеника и 

намештеника  коефицијенат за запослене  Основног јавног тужилаштва у Убу на 

извршилачким радним местима  одређени су према  платном разреду платне групе 

у којој се налази извршилачко радно место. Законом о буџету Републике Србије за 

2020. Године одређена је основица за обрачун  плата за државне службенике 

запослене у правосуђу у нето износу од 23.843,04 динара.  

 

 

У првих 6 месеци 2021. године Законом о буџету Републике Србије за јавне 

тужиоце и заменике јавног тужиоца утврђена је основица за обрачун исплате плате 

у нето износу од 38.364.32 динара.  

 

   

 

 

 

 

 

 

 

Назив фуннкције     Број Висина плате  

Јавни тужилац       1 124.793,66 

 Заменик јавног 

тужиоца   

      2 

 

113.448,78 

Назив фуннкције     Број Висина плате  

Јавни тужилац       1 126.602,26 

 Заменик јавног 

тужиоца   

      2 

 

115.092,96 
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 Законом о буџету Републике Србије за 2021. године одређена је основица за 

обрачун  плата за државне службенике запослене у правосуђу у нето износу од 

24.188,59 динара.  

 

 

 

Табела Подаци о платама државних службеника запосленим у ОЈТ Уб из марта 

2020 године. 

 

Уписничар  Референт  51.977,83 

Уписничар Референт  36.956,71 

Експедитор поште Референт  36.956,71 

Записничар Референт  36.956,71 

Самостални 

извршилац 

Референт  51.977,83 

Тужилачки 

помоћник 

саветник  60.322,89 

Дактилограф  намештеник  35.764,56 

 

 

Табела Подаци о платама државних службеника запосленим у ОЈТ Уб из јуна 2021 

године. 

 

 

Уписничар  Референт  52.731,13 

Уписничар Референт  37.492,31 

Експедитор поште Референт  37.492,31 

Записничар Референт  37.492,31 

Самостални 

извршилац 

Референт  52.731,13 

Тужилачки 

помоћник 

саветник  61.197,13 

Дактилограф  намештеник  36.282,89 

 

 

 

XVI  ПОДАЦИ О СРЕДСТВИМА РАДА 

 

Средства рада са којима ово тужилаштво располаже :  

 

Рачунар  - 13  јединица 

Мултифункционални уређај ( штампач,телефакс, скенер) – по 1 јединица 

 

Шифра ек.клас. износ 

Стални трошкови -превоз                                             379.022,47 динара                               

Трошкови путовања                                                          3.126,98 динара                   

Услуге по уговору,трошкови вештачења,адвокатске услуге  и остале услуге  
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                        8.424.971,47 динара 

Помоћ запосленима              427.770,00 динара                                                        

Јубиларна награда                                                            187.468,00  динара                               

Опрема                                                                                  99.967,00 динара     

Пакетићи за децу   6.000,00  динара 

Стални трошкови                                                             594.981,58 динара 

Поправке                                 49.994,00 динара 

Канцеларијски материјал                                     219.853,20 динара 

УКУПНО:                                                                        24.295.688,98 динар 

 

 

XVII  ЧУВАЊЕ НОСАЧА ИНФОРМАЦИЈА 

 

Носачи информација које ово тужилаштво поседује чувају се у писарници, 

кадровској служби,обрачунској служби и архиви.  

 

 

XVIII  ВРСТЕ ИНФОРМАЦИЈА У ПОСЕДУ 

 

Основно јавно тужилаштво у Убу поседује податке у вези са предметима, 

извештаје о раду, документа запослених, правилник о систематизацији радних 

места, документације о платама запослених и др. 

 

Носачи информација су: 

 

- предмети који се чувају у писарници и уписнику; 

 

- архивирани предмети који се чувају у архиви Тужилаштва; 

 

- извештаји о раду Тужилаштва који се чувају у архиви; 

 

- евиденције о именима запослених, њиховим примањима чувају се у архиви и 

рачуноводству и др. 

 

 

 

 

 

Начин вођења евиденције 

 

У Основном јавном тужилаштву у Убу воде се евиденције у форми 

уписника, од којих су најзначајнији: 

 

Уписник за пунолетне учиниоце кривичних дела…………….………….……“КТ “ 

 

Уписник за остале кривичне предмете……………………….…………………“КТР“ 

 

Уписник за непознате учиниоце кривичних дела.............................................“Ктн“ 
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Уписник који се односи на захтеве за заштиту 

законитости..............................“Ктз“ 

 

Уписник који се односи на администрацију и управу............................................“А“ 

 

Уписник строго поверљиво ..............................................................................“Стр пов“  

 

Уписник за евиденцију одузетих предмета......................................................“Кпд II“ 

 

Уписник за управне предмете ............................................................................“Ут“ 

 

Уписник за прекршајне предмете....................................................................... „Пт“  

Уписник за персолалне послове .........................................................................“П“ 

 

Уписник за финансијско материјалне послове..................................................“Р“ 

 

 

Евиденција лица  према којима је примењено одлагање кривичног поступка или 

одбачена кривична пријава чл. 283 и 284 ЗКП-а ...................................................“Кео“ 

 

Уписник пријављених за привредне преступе ...................................................... „Кп“ 

 

Уписник за евиденцију одузетог новца...............................................................“.Кп 1“ 

 

Уписник за предмете  о поднетим предлозима и закључењу споразума  о признању 

кривице...............................................................................................   „Ск“ 

 

Уписник за одузимање  имовинске користи проистекле из кривичног дела .....“Оик“ 

 

Уписник за наредбе  о спровођењу истраге  ...........................................................“Кти 

 

Уписник за подигнуте оптужнице ..........................................................................“Кто“ 

 

Уписник за предмете  насиља у породици.............................................................“Нпт“ 

 

Уписник за координацију спречавања насиља у породици...............................“Нпт 1“ 

 

 

 

XIX ПОДАЦИ О ВРСТАМА ИНФОРМАЦИЈА КОЈИМА ДРЖАВНИ ОРГАН 

ОМОГУЋАВА ПРИСТУП 
 

У начелу, све врсте информација, које су садржане у неком документу, којим 

располаже Основно јавно тужилаштво у Уб-у, које су настале у раду или у вези са 

радом Тужилаштва и које су побројане у поглављу XVIII овог Информатора могу 

се добити на основу захтева за приступ информацијама од јавног значаја. 

Приступ информацијама може бити ускраћен или ограничен у вези са следећим 

врстама информација, и из следећих разлога: 
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Ако се захтев односи на неку информацију која припада врстама 

информација из поглавља XVIII, а тражена информација је већ доступна на 

Интернету, у ком случају ће тужилаштво поступити на основу одредаба члана 10. 

Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја тако што ће 

подносиоцу захтева, уместо омогућавања увида или копије документа, доставити 

тачну интернет адресу на којој се информација може прочитати или документ 

преузети. 

Када се захтев односи на неки податак који је овлашћено лице другог органа јавне 

власти, у складу са Законом о тајности података, означило одређеним степеном 

тајности, Тужилаштво може ускратити приступ таквом податку, на основу 

одредаба члана 9. т. 5 Закона о слободном приступу информацијама од јавног 

значаја, ако су испуњени и материјални услови за то у погледу могућности 

наступања тешких правних или других последица по интересе који претежу над 

интересом за приступ информацијама. У таквом случају одбијање захтева може 

бити делимично или потпуно, у зависности од тога да ли је тајни податак могуће 

издвојити и делимично удовољити захтеву или не. Захтеви који се односе на неку 

од ниже наведених врста информација могу бити делимично или потпуно одбијени 

на основу члана 14. Закона о слободном приступу информацијама. У свим овим 

случајевима, подносиоцу захтева, у начелу, неће бити омогућен приступ у личне 

податке, а биће омогућен у делове документа који преостају када се из њега издвоје 

информације које се штите по овом основу, на начин предвиђен чл. 12 Закона. Када 

се захтевом траже информације из неког предмета који је у поступку пред 

Тужилаштвом, приступ информацији, уколико је то нужно, привремено може бити 

ускраћен, за време трајања поступка, ако би то могло угрозити даље вођење 

поступка. 

У вези са овим могућим изузецима Закон о слободном приступу информацијама од 

јавног значаја предвидео је могућност да се право на приступ информацијама 

ускрати уколико постоји претежнији интерес који се може супротставити интересу 

тражиоца (јавности) да зна који су наведени у чл. 9, 13. и 14. Закона, а то су :83 

- спречавање или откривање кривичног дела, оптужење за кривично дело, вођење 

преткривичног поступка односно судског поступка, извршење пресуде или 

спровођење 

казне, вођење којег другог правно уређеног поступка, фер поступање и правично 

суђење 

(члан 9. ст. 1. тач. 2); 

- одбрана земље, национална или јавна безбедност, међународни односи (члан. 9. 

ст. 1. 

тач. 3); 

- способност државе да управља економским процесима у земљи, остварење 

оправданих 

економских интереса (члан 9. ст. 1. тач. 4); 

- државна, службена, пословна и друга тајна, односно информација која је доступна 

само 

одређеном кругу лица (члан 9. ст. 1. тач. 5); 

- спречавање злоупотребе права на приступ информацијама (члан 13); 

- право на приватност, на углед, и које друго право лица на које се тражена 

информација 

лично односи (члан 14). 
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Међутим, ни у случају да постоји неки од тих интереса, не значи да ће приступ 

информацији бити по аутоматизму ускраћен, већ ће Тужилаштво приступ 

ускратити само ако је један од интереса набројаних у Закону супротстављен 

интересу тражиоца да зна, ако би приступом информацији супротан (претежнији) 

интерес био озбиљно повређен и ако потреба заштите супротног интереса претеже 

над потребом заштите интереса тражиоца за остварење слободе приступа 

информацијама, просуђујући неопходност ускраћивања приступа по мерилима 

демократског друштва. 

XX ИНФОРМАЦИЈЕ О ПОДНОШЕЊУ ЗАХТЕВА ЗА ПРИСТУП  

ИНФОРМАЦИЈАМА                                       

Начин подношења захтева за приступ информацијама наведен је у поглављу X 

информатора. 
 

 

 

 

 

XX I  ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ 

 

 Овај информатор је израђен 03.02.2021 године.  

 

Исти Информатор ступа на снагу осмог дана од дана објављивања на огласној 

табли Основног јавног тужилаштва у Убу . 

 

 

 

 ОСНОВНИ ЈАВНИ ТУЖИЛАЦ 

                                                                                    Милена Миљанић 
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П Р И Л О Г 

 

Образац захтева за приступ информацији од јавног значаја: 

 

Основно јавно тужилаштво у Убу 

 

Ул.  Трећег Октобра број 4. 

 

УБ 

 

            З А Х Т Е В 

 

за приступ информацији од јавног значаја 

 

На основу члана 15. ст. 1. Закона о слободном приступу информацијама од 

јавног значаја ( “Службени гласник РС”, бр. 120/2004, 54/2007 и 104/2009), од горе 

наведеног органа захтевам:* 

o обавештење да ли поседује тражену информацију; 

o увид у документ који садржи тражену информацију; 

o копију документа који садржи тражену информацију; 

o достављање копије документа који садржи тражену информацију:** 

o поштом; 

o електронском поштом; 

o факсом; 

o на други начин:***___________________________________ 

Овај захтев се односи на следеће информације: 

________________________________________________________________________ 

 

________________________________________________________________________ 

 

__________________________________________________________________ 

(навести што прецизнији опис информације која се тражи као и друге податке који 

олакшавају проналажење тражене 

информације) 

______________________________________ 

Тражилац информације/Име и презиме/ 

У______________________, 

Адреса 

Дана_________20___године 

________________________ 

Потпис 

___________________________________________________ 

* У кућици означити која законска права на приступ информацијама желите да 

остварите. 

** У кућици означити начин достављања копије документа. 

*** Када захтевате други начин достављања обавезно уписати који начин 

достављања захтевате. 


